

## MTX Connect lance NetProtect en collaboration avec Whalebone

**Pontpierre**, **Luxembourg**, **le 13 mai 2025**: MTX Connect s'associe à Whalebone pour introduire NetProtect, une solution de cybersécurité complète destinée à ses clients. Cette collaboration vise à renforcer la sécurité des utilisateurs de MTX Connect en offrant une protection transparente contre diverses menaces en ligne.

## Renforcement de la sécurité numérique — intégration transparente

NetProtect fonctionne au niveau du réseau, protégeant tous les appareils connectés sans nécessiter d'installation supplémentaire. Cela garantit aux utilisateurs une expérience Internet sécurisée sur l'ensemble de leurs dispositifs. Le service bloque efficacement l'accès aux sites malveillants, aux tentatives de phishing et à d'autres menaces en ligne, améliorant ainsi la sécurité numérique globale de la clientèle de MTX Connect. Grâce à une approche structurée et un support complet, NetProtect s'intègre parfaitement aux services existants de MTX Connect, offrant aux utilisateurs une expérience en ligne sécurisée et sans effort.

Fondée en 2016 à Brno, en République tchèque, Whalebone est reconnue pour ses solutions de sécurité basées sur le DNS, protégeant les réseaux et les utilisateurs contre les logiciels malveillants, les ransomwares, les spywares et les attaques de phishing. Leur technologie filtre le trafic Internet, autorisant le contenu légitime tout en bloquant les éléments nuisibles avant qu'ils n'atteignent l'utilisateur final.

«Notre partenariat avec Whalebone nous permet d'offrir à nos clients une solution de cybersécurité avancée, à la fois efficace et facile à utiliser. Leur expertise en matière de protection au niveau du réseau a été essentielle pour renforcer la sécurité de nos services », a déclaré Mike Kornev, CTO de MTX Connect.

La collaboration entre MTX Connect et Whalebone couvre divers aspects, notamment la stratégie de mise sur le marché, le marketing, les ventes et une mise en œuvre technique fluide, tout en générant une nouvelle source de revenus pour l'opérateur télécom.

## À propos de MTX Connect

MTX Connect est un opérateur de réseau mobile basé au Luxembourg et membre de la GSMA, fournissant des services de données mobiles mondiaux via des technologies SIM et eSIM natives. Fondée en 2013, l'entreprise dessert des clients en Europe, en Amérique du Nord, en Asie et dans certains pays d'Afrique et d'Australasie.

Avec des accords d'itinérance couvrant plus de 400 réseaux dans plus de 160 pays, sa division commerciale, MTX Connect for Business, propose des solutions de connectivité sécurisées, conformes et entièrement personnalisées aux organisations de toutes tailles — des PME agiles aux grandes entreprises — et les aide à maintenir leurs équipes connectées en toute sécurité partout dans le monde. MTX Connect a son siège au Luxembourg et un bureau à Prague, en République tchèque.

Pour plus d'informations sur MTX Connect, veuillez visiter https://b2b.mtxc.eu.

## **Contact presse**

Eugeniu Maier MTX Connect evgeniy.maier@mtxc.eu

Source: https://corp.mtxc.eu/en/news/13052025.html